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Napinava vesmirna zabava s kostkami
Pro3az 5 hracd od 8 let
Vsichni nastupovat, prosim! Pripravte se, 3 — 2 — 1 start a jdeme na zdbavu s kostkami! Kdyz jsou vsichni cestujici na palubé, nabird vesmimé taxi

plnou rychlost. Ale pozor, nezdareny start miize mit fatdlni ndsledky! Komu se podari obsadit taxi co nejvétsim poctem mimozemstand stejného
druhu, pitom se postarat o sprdvné natankovdni nddrZe, propasovat cenné krystaly a ziskat tak nejvice bodi?

OBSAH HRY

1 hraci deska s vesmirnym taxi
alegendou s body

5 zetondi s Cisly (0-4)
27 vesmirnych

1 paserdckd kostka
(8-sténna)

3 kostky s pohonem
s Cisly 1-6

)
6 kostek s pasazéry se
symboly mimozemstand

* 1 pravidla hry
* Dodatecné potfebujete tuzku a papir!

CiL HRY

Cilem hry je ziskani co nejvétsiho poctu bodi strategickym odkladanim kostek, za pomoci trosky Stésti
pfi jejich hdzeni.
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PRIPRAVA HRY

- Pred prvni hrou vyjméte opatmé vesmirné mince a Zetony s Cisly
z perforované predlohy.

Hraci desku umistéte doprostted stolu.
Vedle pripravte vSechny kostky.

- Kazdy hrac obdrZi 3 vesmirné mince.
Zbylé mince pripravte do zasoby.

« Urci se hrdc, ktery bude zapisovat body.
Tento hra¢ obdrZi tuzku a papir.

PRUBEH HRY

Hra Space Taxi se hraje na vice kol:
hraji-li hru 3 hrddi, hraje se 5 kol.
Hraje-li hru 4-5 hrac, hraji se 4 kola.

« Prvnikolo zacind hrac, ktery cestoval taxikem naposledy.
Poté se hraje ve sméru hodinovych rucicek.

» Hrd¢, ktery je na tahu, si vezme viech 10 kostek.
Hrdc vlevo od néj obdrzi Zetony s Cisly (0-4) a polozi si je
do fady pred sebe stranou s cisly nahoru.

« Poté zacina hazeni kostkami. Hra¢ miize béhem svého tahu
hazet kostkami az 5 krat.

Po kazdém hodu se hrd¢ musi rozhodnout, kolik kostek chce
odloZit na urcena mista na hraci desce. Jeho soused po levé
strané pak otodi Zeton s ¢islem, které odpovida vybranému
poctu kostek. Kazdy Zeton s ¢islem mize byt béhem tahu
pouZit pouze jednou, picemz Zetony s Cisly 1,2, 3 a 4 musi byt
vzdy pouZity.

0 je volitelnd a miZe (ale nemusi!) byt pouzita, pokud neni
vysledek hodu kostkou uspokojivy.

Priklad: Andi je na tahu. Po svém prvnim hodu se rozhoduje pro
odlozeni 3 kostek. Tea, sousedka po jeho levici, otaci Zeton s Cislici
3. Andi hdzi zbylymi 7 kostkami déle a nyni chce odloZit 2 kostky.

Tea proto otaci Zeton s Cislici 2. Ve tietim hodu s 5 kostkami miize
Andi odloZit bud'1, nebo 4 kostky (Zetony s isly 2 a 3 jiz nejsou
k dispozici), nebo 0, pokud neni s vysledkem hodu spokojeny.

Presné umisténi kostek najdete na strané 2.

V odstavci Kostky naleznete informace o tom, jaka pravidla plati
pro odkladani tii riznych druhi kostek.

« Hrac hézi kostkami do té doby, dokud viechny neodloZi,
maximalné vsak 5 krdt. Poté nésleduje vyhodnoceni
(viz. Vyhodnoceni).

+ Povyhodnoceni obdrzi 10 kostek dalsi hrd¢, ktery je na fadé. Jeho
soused po levé ruce obdrZi 5 Zeton( s isly, které zase polozi do
fady pred sebe, stranou s ¢isly nahoru. Hrac s kostkami je nyni na
tahu a hazi kostkami do té doby, dokud neodloZi vsechny své
kostky a neni stanoven vysledek atd. Jakmile byli vichni hraci
jednou na fadé, kolo konci a ndsleduje vyhodnocent kola
(viz. Vyhodnocent kola).
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KOSTKY '

Pro kazdy druh kostky plati rozdilnd pravidla odklddani:

Kostka s pasazéry

Na kazdé kostce s pasazéry je znzornéno 5 rliznych
mimozemstand a jeden symbol s palcem — Zolik.

Vo & J-d

Protoze mimozemstané necestuji radi sami, pokouseji se létat
taxikem alespon ve dvojici. Dva mimozemstané stejného druhu
tvofi pdr, coZ je nejmensi mozna kombinace, za kterou se na konci
hry pfidéluji body. Cim vice mimozemstani stejného druhu se
dostane jako pasazérii do taxiku, tim vice bodd se ziskava

(viz. Vyhodnoceni).

Kostky s pasazéry se odkladaji na symboly s palcem na sedadlech
taxiku.




Do taxiku se mohou také posadit i jednotlivi mimozemstané
jako cestujici, ale béhem tahu by k nim méla byt umisténa jesté
alespori jedna dalsi kostka s mimozemstanem stejného druhu.
Za jednotlivé mimozemstany se na konci kola body neudéluji!

Priklad: jedna trojice a jedna dvojice jsou za 2+1= 3 body.
Sestd kostka neziskd body, protoze mimozemstan, ktery cestuje
sam, se nepocita.
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Tip: padne-li hraci na kostkach najednou vice mimozemstand
stejného druhu, mlize viechny nebo takeé jen ¢ast z nich odloZit.

Hra¢ miize odloZit soucasné také kostky s rliznymi mimozemstany.

Symbol palce ‘;j’

Zolik: kostky na kterych je zndzormnény symbol palce se mohou
pouZit jako Zoliky. Pokud chce hra¢ pouZit Zolika, musi za néj
odevzdat zpatky do zdsoby 1 vesmirnou minci. Hré¢ pak méize
ihned obratit stejnou kostku na obrdzek libovolného
mimozemstana a odlozit ji do taxiku. V jednom tahu se miize
pouzit libovolny pocet Zoliki, do té doby, dokud ma hrac k
dispozici mince na zaplaceni za Zolika.

by
Kostky s pohonem '

Aby se vesmirné taxi rozjelo, musi se natankovat pohonnymi
hmotami. Za timto i¢elem musi byt béhem jednoho tahu
umistény vzdy vsechny 3 kostky s pohonem na malych kfidlech
taxiku, na symbolech s plamenem. Na konci tahu se sectou cisla
na trech kostkach s pohonem. Pokud je soucet 7,8,9 nebo 10, taxi
miize Gspésné odstartovat.

Pokud je soucet 6 nebo méné a 11 nebo vice, start se
nepovedl! Tah je okamyité ukoncen a v tomto kole hrac neziskava
Zadné body.

Kdyz taxik ispésné odstartuje, ndsobi se body za kostky s pasazéry
s vysledkem na kostkach s pohonem odpovidajicim zptisobem
(viz Vyhodnoceni).
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Paseracka kostka ¢

S vesmirnym taxi mliZete propasovat i cenné krystaly, za které
se ziskava az 8 dodatecnych bodd. Po prvnim hodu se hra¢ miize
rozhodnout, zda chce paserackou kostku ihned odlozit, nebo zda
vsadi na své Stésti a vysledek hodu kostkou chce jesté vylepsit.

OdloZeni kostky ihned: paserdckd kostka se umisti do
krystalového dolu na symbol krystalu a vysledek hodu kostkou
se vyhodnoti na konci tahu.

Zlepseni vysledku hodu kostkou: s paserackou kostkou se miize
hazet libovolné dlouho, pricemz novy vysledek hodu musi byt
vzdy alespon stejné vysoky nebo vy33i nez ten predchozi.

Pokud je vysledek nizsi, pokus o pasovani se nezdafil.

Kostka se odlozi vedle hraci desky a na konci kola neni hodnocena.
Hrac vsak miize ve svém tahu pokracovat.

Toto odloZeni kostky musi byt presto u zetond s isly zohlednéno
a zapocitano.

Vesmirné mince @

Kazdy hrac zacind se 3 vesmirnymi mincemi. 2 nové vesmirné
mince dostane hra¢ vzdy, kdyz se mu na konci jeho tahu podafi
obsadit viech 6 mist v taxiku cestujicimi v platnych kombinacich
(za jednotlivé mimozemstany nejsou zadné body a jesté pred
vyhodnocenim se z taxiku odstranuji).

Vesmirné mince se mohou pouZivat dvéma zpsoby:

na koni svého tahu si méize hra¢ vylepsit svij vysledek v daném kole,
asice o dodatecné 2 body za kazdou odevzdanou vesmirnou mingi.

Pozndmka: prdvé prijaté vesmirné mince Ize pouZit ihned po jejich
ziskdni. Vesmirnymi mincemi musi hrdc zaplatit jesté predtim,
nez zacne hrdt dalsi hrdc!




VYHODNOCENI

Kdyz jsou vsechny kostky odlozeny, spocitd si hrac své body.
Legendu najdete na strané 2.

Pfitom postupuje ndsledujicim zpiisobem:

1. Hodnoceni kostek s pohonem: Cisla, kterd padnou na tiech
kostkéch s pohonem se scitaji. Vesmirné taxi méize Gspésné
odstartovat, kdyz je soucet 7, 8, 9 nebo 10! Soucet odpovida
faktoru, ktery se ndsobi s vypoctenymi body z kostek s pasazéry
nasledujicim zpiisobem:

7—1 8—+>2 9—+3 10—+4

Vysledek mensi neZ 7 nebo vétsinez 10 md za
ndsledek NEZDARENY START a hrac v tomto kole
neziska zadné body!

2. Hodnoceni kostek s pasazéry: kostky mimozemstan(i
cestujicich sélo jsou z taxiku odstranény, protoZe se za né
nepfidéluji Zadné body.

Za kazdého mimozemstana, ktery cestuje v taxiku alespon

s jednim, nebo vice mimozemstany svého druhu se udéluji
ndsledujici body:

5 bodu
8 bodu

Dvojice 1bod Pétice
Trojice 2 body

Ctvefice 3 body

Sestice

Pokud se podafi obsadit vSech 6 mist v taxiku cestujicimi

v platnych kombinacich, hr¢ obdrzi 2 vesmirné mince ze zésoby.

Pokud mince v zasobé jiz nejsou, hrac vyjde naprazdno.

3. Nyni se pictou body za paserackou kostku, pokud mohla byt
ulozena v krystalovém dole.

4. Pokud hrac chce, mze si nyni vylepsit svij celkovy vysledek
odevzdénim jedné nebo vice ,asice 02 body
za kazdou odevzdanou minci.

VYHODNOCENI KOLA

Kolo kondi, jakmile se vSichni hraci v hodu kostkami vystfidali.
Viechny vysledky tohoto kola se porovnaji. Nejhorsi vysledek se
Skrtne, Pokud se o nejhorsi vysledek déli vice hract, body vsech
téchto hraci se Skrtnou. Hrac s nejvyssim vysledkem z daného
kola zahajuje kolo dalsi.

KONEC HRY

Podle poctu hraci hra konci
ve 3 hrécich po 5 kolech,
ve 4-5 hracich po 4 kolech.

Vysledky kazdého hrace z jednotlivych kol se scitaji. Vitézi hra¢
s nejvyssim souctem bodu. Pri shodném poctu bodd vitézi vice
hracd.

Tip: vesmirné mince ztraceji na konci hry svoji hodnotu.
Nejpozdéji v poslednim kole by se tedy mély pouZit k navyseni
vysledku!

Vzorec pro vypocet celkového poctu bodu:

X

+ +

Body za kostky s pasazéry x faktor za kostky s pohonem + body za paserackou kostku + body za vesmirné mince




PRIKLAD HRY VE 3 HRACICH

Andi zacina hru a dostane vsech 10 kostek. Tea sedi nalevo od
néj, vezme si Zetony s Cisly a poloZi si je pred sebe stranou s ¢islem
nahoru. Andi hazi se vSemi 10 kostkami:

~ . X b, K
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Cervené a zelené mimozemstany posadi jako cestujici do taxiku.
Tea otodi Zeton s ¢islem 4. Andi hazi dale se zbyvajicimi Sesti
kostkami:

SITTTEN |
ted'nasadi Zolika, zaplati za néj jednu vesmirnou mindi, otoci kostku
na obrazek se zelenym mimozemstanem a poloZi ji do taxiku.

M4 3tésti, protoze na paseracké kostce mu padlo vyssi Cislo nez
v predchozim hodu. Tim je pasovani tspésné a paserackou kostku
odklada do krystalového dolu. Tea otdci Zeton s ¢islem 2.

Andi hdzi se zbylymi 4 kostkami.

VeNsNs vk
Jednu kostku s pohonem s hodnotou 1 umisti na malé kfidlo se

symbolem plamene. Tea otéci Zeton s ¢islem 1. Andi hdzi
s poslednimi tfemi kostkami.

L T
Posadi cerveného mimozemstana do taxiku a dvé kostky s Cisly
4 do obou dvou jesté volnych kfidel se symbolem plamene. Andi
nyni odloZil vechny své kostky. Tea otoci Zeton s ¢islem 3. Protoze

Andi byl s vysledkem svych hodi kostkami pokazdé spokojen,
Zeton s ¢islem 0 neupottebil a ukoncil tak sviij tah po 4 hodech.

VYHODNOCENI

Taxi mize Uspésné odstartovat, protoze nadrz je naplnéna mezi
7a10. Andiho body se vypocitaji ndsledujicim zpiisobem:

Kostky s pasazéry: za obé trojice obdrzi 4 body
(po 2 bodech za kazdou trojici).

Kostky s pohonem: soucet cisel je 9, z toho vyplyva hodnota 3,
kterd se ndsobi se 4 body z kostek s pasazéry.

Paseracka kostka: pasovani se zdafilo a pfinasi hozené cislo 6
jako dodatecné body.

Andi obdrZi za pIné obsazené taxi 2 vesmirné
mince. Rozhodne se, Ze sviij vysledek nebude jiz zlepSovat
odevzdénim vesmirnych minci. Jeho celkovy vysledek za toto kolo
je tedy:

4 x 3 + 6 + 0 = 18bodu

Hréci zapisi body a predaji kostky a Zetony s ¢isly hracim ve sméru
hodinovych rucicek.




Nyni je na fadé Tea. Vezme si kostky a Petr, ktery sedi vedle ni
vlevo, Zetony s Cisly, které vylozi pred sebe stranou s cisly nahoru.

Pfi prvnim hodu padlo Tee na kostkach:

Tee padlo na kostkdch 5 zelenych mimozemstandi. Protoze ale
miize odloZit jen maximainé 4 kostky, jeden zeleny mimozemstan
propada. Petr otdci Zeton s ¢islem 4.

Tea hdzi se zbyvajicimi 6 kostkami

NPT |

s vysledkem hodu ale neni spokojend a rozhodne se, ze hod kostkami
provede jesté jednou. Petr otodi Zeton s cislem 0.

oA A A Ad

Tea odloii kostku se zelen)'lm mimozem§t’anem Na pa§erécké

pokus se hohuzel nezdafil a kostka jde ze hry ven. I kdy? tato
kostka nebude hodnocena, presto musi byt pfi otaceni Zetonu
s Cislem zohlednéna. Petr otaci Zeton s Cislici 2.

2,..9, N, K
Tea mad $tésti, nebot soucet ¢isel na kostkéch s pohonem je 10, to
je idedlni natankovani. Petr otdci Zeton s Cislici 3. Tea hdzi kostkou

amusi polozit do taxiku posledni kostku s pasazérem. Petr otaci
zhyly Zeton s Cislem 1.
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Poté nésleduje vyhodnocent:

VYHODNOCENI

Jediny rudy mimozemstan jako sélo cestujici svého druhu se
odstrani a nehodnoti se. 5 zbyvajicich cestujicich stejného druhu
piiindsi 5 bodd, kostky s pohonem uddvaji hodnotu 4,

za nezdareny pokus o paSovani nemd Bea bohuzel Zédné body.
K vylepseni vysledku nechce pouZit vesmirné mince.

Jeji vysledek z kola je tedy:
5x4+0+0=20bodi
Nyni je na fadé Petr.

Ma bohuzel smiilu, nebot soucet ¢isel na jeho kostkach
s pohonem je pfilis vysoky a start se mu nezdafil!
V tomto kole ziskal 0 bodd.

Poté co byly vSichni hrci jednou na fadé, nasleduje

Vyhodnoceni kola

V3echny vysledky z tohoto kola se porovnaji a nejhorsi vysledek se
Skrtne. V tomto pripadé je to Petr.

Tea md nejvyssi vysledek a zacina dalsi kolo. Po 5 kolech hra kondi.
Hrd¢, ktery nasbiral v souctu nejvice bodd, hru vyhrava.

Z diivodu lepsi srozumitelnosti se vyhyhame soucasnému pouzivani muzskych
azenskych jazykovych tvardi. Veskerd oznaceni osob plati stejné pro obé pohlavi.

Pokud méte dotazy nebo pfipominky ke hie,, Space Taxi“, prosim, kontaktujte nas:
Piatnik Praha s.r.., K Vypichu 1087, 252 19 Rudnd,
www.piatnik.cz, info@piatnik.cz
Upozornéni! Nevhodné pro déti
do 3 let. Obsahuje malé césti,
’@g) které mohou byt vdechnuty.
Q Nebezpeci uduseni! Uschovejte
kontaktni adresu. Zména
provedeni vyhrazena.

Najdete nas na n

facebook.com/PiatnikCZ
instagramcom/piatnikcz




